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ЗМІСТ 



 

 

 

 62271 ЗМІНОТВОРЕЦЬ 
 інформаційна мережа Порталу ГУРТ зросла на 5 тисяч змінотворців 
 
 

₴18М 
вартість програмного забезпечення наданого українським ОГС 

 
 

 5715 ОСІБ 
 отримали соціально-психологічну допомогу 
 
 

₴1,3М 
грантів на розвиток ІТ-навичок дітей і молоді  

 
 

 538 ПІДПРИЄМЦІВ 
 здобули знання для розвитку власної справи 
 
 

__________________________________ 
 
 
 
З 1995 року ГУРТ відданий розбудові України, ефективно розвиває і використовує потенціал 
змінотворців. Ми прагнемо свідомої та успішної України, де громадянське суспільство, бізнес та 
влада у тісній співпраці гарантують гідність, впевненість та довіру поміж громадянами на 
місцевому і національному рівнях.  
 
Наша місія: прискорювати євроатлантичну інтеграцію України завдяки ефективному 
впровадженню інноваційних проєктів та сприянню змінотворцям, розвиваючи їх потенціал та 
максимізуючи вплив.  
 
Команда ГУРТа горда бути об’єднаною навколо місії організації. Попри вразливість усього 
громадянського суспільства, з перших днів повномасштабної війни ми змогли забезпечити 
безперебійну роботу порталу та програми TechSoup Україна, продовжуючи забезпечувати 
змінотворців доступними можливостями. 
 
  

 

 

КЛЮЧОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 2023 



 

 

Перед українським громадянським суспільством стоїть багато викликів, пов’язаних із 
наслідками війни. Один із найважливіших – відновлення людей після переживання криз, 
оскільки нам критично необхідно мати людський ресурс на відбудову країни не тільки в 
майбутньому, але й уже сьогодні. 
 
Такий підхід, як групова соціально-психологічна реабілітація неодноразово доводив свою 
ефективність, і не тільки в Україні. Методологія допомагає людям пережити травматичний 

досвід, адаптуватися до змін і повернутися до 
нормального життя, що в підсумку зміцнює 
громаду і країну. 
 
Ресурсний центр ГУРТ протягом багатьох років 
розвиває мережу організацій, які у своїй роботі 
використовують групову соціально-психологічну 
реабілітацію. У 2023 році ми продовжили цю 
роботу та розширили коло наших партнерів. Групи 
самодопомоги, які працюють у громадах 
тринадцяти областей України, забезпечили 
соціально-психологічну реабілітацію 5715 

особам, постраждалим від рашистської агресії. Основними бенефіціарами послуг соціально-
психологічної реабілітації є ветерани, рідні та близькі українських захисників та вимушені 
переселенці. 
 
Василина К., вимушена переселенка з Донбасу, дружина 
військового: 
«Мій чоловік перебував у полоні, я знаю з власного досвіду, наскільки 
це важко. Спершу я сама відвідувала групу самодопомоги, а потім 
відчула, що можу допомагати іншим. Пройшла навчання від ГУРТа і 
стала фасилітаторкою: почала вести групу для дружин і матерів 
військовослужбовців.  
У моїй групі є дружини розвідників. Вони взагалі дуже обережні у 
спілкуванні зі сторонніми зі зрозумілих причин. Але в групі можуть 
дати волю своїм емоціям та отримати належну допомогу і 
підтримку». 
Історія Василини за цим посиланням 
 
Більше історій учасників груп самодопомоги читайте тут 
 

Підтримка прагнення українських дітей та молоді опановувати цифрові технології є ще одним 
інструментом відновлення та розвитку людського потенціалу громад. З 2018 року Ресурсний 
центр ГУРТ у партнерстві з ТехСуп Європа впроваджує ініціативу Meet and Code, яка спрямована 
на просування цифрової грамотності серед дітей і молоді. Вона об’єднує партнерів, навчальні 
заклади та місцеві спільноти для організації безкоштовних заходів із навчання програмування, 
технологічної грамотності та STEM-освіти. 
 

Розвиток цифрових навичок у молоді є одним зі стратегічних завдань для України на 
сьогоднішній день з кількох ключових причин: 

 

 

ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ГРОМАД 

https://www.gurt.org.ua/recipes_success/91182/
https://gurt.org.ua/recipes_success/


1. Створення бази для економічного зростання. Цифрові технології є основою сучасної 
економіки, ІТ-стартапи та інвестиції в сектор технологій сприяють появі нових робочих 
місць і стимулюванню економічного зростання. Молодь, яка володіє цифровими 
навичками, може стати двигуном інновацій та підприємництва.  

2. Освіта і професійний розвиток. Ми даємо можливість молодим людям дізнатися більше 
про цікаві сучасні професії, зробити перші кроки у вивченні майбутнього фаху. Окрім 
того, сама інтеграція цифрових технологій в освітній процес робить навчання більш 
інтерактивним та ефективним. 

3. Забезпечення соціальної рівності. Завдяки цифровим онлайн інструментам до заходів 
долучається молодь з різних регіонів України, у тому числі з віддалених. Також це 
можливість для тих, хто не може собі фінансово дозволити дороговартісне навчання. 
Наша робота сприяє зменшенню соціальної нерівності та побудові інклюзивного 
суспільства. 

4. Захист національної безпеки. В сучасних умовах цифрова грамотність є необхідною для 
кібербезпеки країни. Навчання в рамках цього напряму торкається серед інших і питань 
захисту критичної інфраструктури та конфіденційності дані. 

 

У 2023 році у рамках ініціативи Meet and Code 36 українських ОГС отримали понад 1,3 мільйона 
гривень грантової допомоги на проведення 71 події. Незважаючи на всі складнощі роботи в 
умовах війни та виклики, пов’язані з проведенням заходів, до подій 
долучилося 3730 учасників – дітей, підлітків і молоді, серед яких 
майже половина (49%) – дівчата. Цьогоріч характерним було 
різноманіття запропонованих тем для подій Meet and Code. Від 
класичних і завжди актуальних – робототехніка, штучний інтелект, 
кібербезпека, – до проєктування робіт на лазерному верстаті, 
розробки систем охорони, технологічної реконструкції міста, 
управління та програмування квадрокоптерів і дронів, а також 
мінної безпеки. 
 
«Я мрію про створення роботів, які замінять рятувальників і 
збережуть життя не тільки постраждалим, але й людям, які 
гинуть надаючи допомогу іншим», — Макар Найбич, 12 років, 
учасник STEM-курсу VEX RoboWeek; технологічна реконструкція 
міста від ГО «Асоціація Ноосфера», м. Дніпро. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Практичне заняття з пілотування 
квадрокоптерів компанії DJI від ГО «АРТ 
ГРУПА АРГО», м. Полтава. 
 

 



У 2023 році відбулося дві Конференції практиків самодопомоги – у липні та у листопаді. 
Учасниками заходів стали фахівці, котрі надають послуги соціально-психологічної реабілітації 
постраждалим від війни, та громадські активісти, які розуміють важливість такої роботи і 
прагнуть розвивати цей напрям в Україні. Такі зустрічі проводяться для обговорення проблемних 
методологічних питань, пошуку ефективних рішень у наданні допомоги постраждалим завдяки 
участі у групах самодопомоги та обміну цінним практичним досвідом. 
 

Андрій Кінаш, фасилітатор груп 
самодопомоги, Полтавська філія 
Суспільної служби України: 
«Ми працюємо з вимушеними 
переселенцями, серед яких багато 
членів родин наших воїнів. За 
відгуками учасників, цінність груп 
самодопомоги для них у тому, що це 
можливість поспілкуватися на 
рівних з тими, у кого схожі проблеми 
і близький внутрішній стан. Ми 
бачимо, що групова соціально-
психологічна реабілітація дуже 
актуальна, і ця діяльність дедалі 
більше набирає обертів. Важливо 
розуміти, що це робота на 

перспективу: ми зараз запускаємо процеси, а результати будуть проявлятися поступово. 
Чим довше ми працюватимемо, тим вагомішими вони будуть». 
 
 

Фінансування діяльності з відновлення та розвитку людського потенціалу громад у 2023 році було 
надане Швецією (Sida), Національним фондом підтримки демократії (NED), компаніями SAP та 

Amazon. 
  

https://gurt.org.ua/news/recent/89432/
https://gurt.org.ua/news/recent/93336/


 

 
У час війни підтримка малого бізнесу в Україні є надзвичайно важливою для економічної 
стабільності держави. Мікро і малий бізнес забезпечують робочі місця, що є критично важливим 
для зменшення безробіття та підтримки рівня життя населення. 
 
Український бізнес гідно тримається в умовах війни. Однак цей процес потребує постійної 
підтримки. Тож Ресурсний центр ГУРТ продовжує підтримувати підприємців у рамках проєкту 
Міжнародної організації праці «Інклюзивний ринок праці для створення робочих місць в 
Україні», розвиває навички ведення бізнесу через тренінгову програму «Розпочни та 
вдосконалюй свій бізнес». Кваліфіковані експерти та сертифіковані тренери ГУРТа забезпечують 
підприємцям доступ до індивідуального консультування та сприяють у залученні фінансування 
на розвиток власної справи.   
 
У 2023 році ми провели 26 тренінгів для підприємців у різних куточках України. 538 осіб 
покращили свої знання й навички ведення власної справи (82,5% з них – жінки). Понад 60% 
підприємців заявили про створення нових робочих місць за результатами участі у тренінгах 
ГУРТа, а близько 20% скористалися можливостями державних програм грантів та пільгового 
кредитування для малого бізнесу. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Повітряна тривога змусила 
продовжити тренінг для підприємців в 
укритті. 
 

Ганна Довженко, вимушена переселенка з Харкова, зараз 
проживає на Львівщині: 
«Коли у соцмережах побачила оголошення про тренінг 
«Розпочни свій бізнес» від Міжнародної організації праці, 
який організовував Ресурсного центру ГУРТ, одразу 
зацікавилася. Побачила, що він триденний – тобто має 
бути досить ґрунтовним – і зареєструвалася. Це був 
драйвовий, емоційно насичений захід. Усе пройшло на 
одному диханні! На тренінгу я вперше презентувала свою 
бізнес-ідею. Перший раз перед великою аудиторією 
розповідала про себе, про свій продукт і його користь. 
Отримала цінний фідбек – інші учасники давали поради, 
робили зауваження, ділилися, що їм заходить і 
відгукується, а що не заходить. Майже всі казали, що мені 
треба працювати із соцмережами, для мене це стало 
новим горизонтом. Тож я дуже вдячна і всім раджу 
проходити такі тренінги!». 
Рецепт успіху Ганни за цим посиланням 

 

 

ПІДТРИМКА МАЛОГО БІЗНЕСУ 

https://www.gurt.org.ua/recipes_success/91688/


З рецептами успіху інших учасників тренінгів «Розпочни свій бізнес», які продовжують свою 
справу, відновлюють на новому місці релокований або втрачений бізнес, чи започатковують 
бізнес в період воєнного стану можна ознайомитися тут. 
  
Протягом 2023 року ГУРТ провів три навчальні вебінари, присвячені таким темам, як 
особливості трьох ключових міжнародних платформ для бізнесу – eBay, Amazon, Etsy, та 
питанням оподаткування. Вебінари записані та викладені у вільному доступі на YouTube-каналі 
ГУРТа. 
 
 

Фінансування діяльності з підтримки малого бізнесу у 2023 році було надане Міжнародною 
організацією праці (ILO) за кошти Міністерства закордонних справ Данії (DANIDA) та Федеральної 

компанії Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням 
Федерального Уряду Німеччини. 

  

https://gurt.org.ua/recipes_success/
https://www.youtube.com/@gurtrc
https://www.youtube.com/@gurtrc


 

 
Всупереч надскладним умовам, в яких опинилась наша країна через рашистську навалу, ГУРТ і 
надалі активно працює над цифровим розвитком громадського сектору. У 2023 році ситуація з 
обізнаністю ОГС та дотриманням ними базових правил цифрової безпеки залишається 
складною. Саме тому ми продовжували роботу з надання пільгового ліцензійного програмного 
забезпечення у рамках Програми технологічної допомоги українським неприбутковим 

організаціям (TechSoup Україна), адже 
їм потрібна підтримка з цифровою 
трансформацією, щоб продовжувати 
свою діяльність та ефективно працювати 
на користь суспільства. Партнерські 
організації ГУРТа також отримують 
технічну допомогу від нашої ІТ-команди, 
зокрема з цифровим аудитом і 
розгортанням хмарних сервісів Microsoft 
365, переналаштуванням комунікації з 
особистої електронної пошти на 
безпечну корпоративну пошту та 
сховища, та отриманням грантів Azure, 
якщо ОГС хочуть безкоштовно створити 
власний онлайн ресурс чи базу даних. 
 
Протягом року можливостями програми 

скористалися 263 організації, і загальна ринкова вартість програмного забезпечення, наданого 
українським ОГС через програму TechSoup Україна, перевищила 18 мільйонів гривень. Серед 
організацій-отримувачів є й великі благодійні фонди, що активно працюють на перемогу 
України, – такі як БФ «Повернись живим», Фонд Сергія Притули, AZOV ONE та інші, а також 
багато відомих українців. На кінець 2023 року, 3500 українських ОГС зареєстровані на платформі 
TechSoup Україна. 

«З початком повномасштабного вторгнення росії наша команда зрозуміла: важливо ще 
більше уваги приділяти цифровій безпеці організації, адже це потрібно не лише для нас, але й 
для нашої цільової аудиторії, партнерів та донорів. Не можна сказати, що в нашій організації 
ігнорували цифрову безпеку. Ми завжди розуміли, що це важливо, і наголошували на цьому 
всім членам команди. А програмне забезпечення Bitdefender, отримане через TechSoup, 
допомагає захисту інформації організації. Організація також користується Adobe Express, яке 
дозволяє швидше та якісніше створювати візуальний контент, що сприяє пришвидшенню 
виконання поставлених завдань та успішнішій реалізації активностей та проєктів», - Віктор 
Смоляк, ІТ-спеціаліст ГО «ІнСорс». 

 

 

ПІДВИЩЕННЯ СТІЙКОСТІ ТА РОЗВИТОК ОГС 

https://ukraine.techsoup.global/
https://savelife.in.ua/en/
https://prytulafoundation.org/
https://www.azov.one/


 
Задля розбудови спроможності українських ОГС та посилення змінотворців, TeshSoup Europe і 
Ресурсний центр ГУРТ у 2023 році реалізували проєкт «Підвищення стійкості громадянського 
суспільства в Україні». Мета – озброїти організації та громадських діячів навичками протидії 
дезінформації, цифрової безпеки, а також особистої й організаційної стійкості для того, щоб 
вони, у свою чергу, могли стати активними розповсюджувачами цих навичок на локальному 
рівні, на тисячі громадян і громад, з якими працюють щодня. 
 
Проєкт охопив три тематичні напрямки – протидію дезінформації, цифрову безпеку та захист, а 
також особисту і організаційну стійкість. У співпраці з платформою Hive Mind ми підготували та 
опублікували понад 20 фахових тематичних матеріалів, а також провели низку тренінгів для 
змінотворців. 
 
Портал ГУРТ був і залишається провідною платформою для комунікації у громадському секторі. 
Це щоденний практичний інструмент інформування для лідерів громад, менеджерів 
громадських, благодійних організацій, донорських структур, соціально відповідального бізнесу, 
представників органів місцевого самоврядування, органів державної влади та журналістів. У 
2023 році кількість змінотворців, зареєстрованих на Порталі ГУРТ, перевищила 62 тисячі. 

ГУРТ активно використовує соціальні мережі для донесення інформації про актуальні 
можливості до якомога більшої кількості змінотворців. За нами можна стежити у Facebook, 
Telegram, YouTube, X, Instagram та WhatsApp. 
 
ГУРТ продовжує підтримувати суспільно важливі ініціативи організацій громадянського 
суспільства України. Шостий рік поспіль ми є офіційним інформаційним партнером 
Національного конкурсу «Благодійна Україна», що проводиться Асоціацією благодійників 
України. 
 
 

Фінансування діяльності з підвищення стійкості та розвитку ОГС у 2023 році здійснювалося на засадах 
соціального підприємництва за кошт, отриманий від користувачів Порталу ГУРТ та Програми TechSoup 

Україна, а також було надане Національним фондом підтримки демократії (NED). 
 

 
  

https://ua.hive-mind.community/
https://linktr.ee/rcgurt
https://blagoukraine.org/


 
 
Незалежний аудит річної фінансової звітності Ресурсного центру ГУРТ за 2023 рік, відповідно 
до стандартів аудиту прийнятих Міжнародною радою з аудиту на надання впевненості 
(IAASB), проведений ТОВ «Аудиторська фірма «АУДИТ ТА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК» (номер 
реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності № 4867). 
 

Звіт про рух коштів (у тисячах гривень) 
 

Отримане у 2023 фінансування 

Міжнародна організація праці (ILO) 9 808 

Національний фонд підтримки демократії (NED) 4 132 

Інші кошти на статутну діяльність 2 096 

Фундація ТехСуп (Проєкт «Meet&Code») 1 550 

ТехСуп Україна 851 

Програма Еразмус+ Європейського Союзу 54 

Всього отримане фінансування  18 491 

 

Витрати у 2022 

Заходи (конференції, семінари, тренінги) (6 964) 

Інформаційна діяльність (958) 

Субгранти (4 015) 

Послуги соціально-психологічної реабілітації (4 057) 

Проектний менеджмент (7 174) 

Адміністративні витрати та фандрейзинг (4 160) 

Основні засоби (253) 

Всього витрати (27 581) 

Валютні та курсові різниці 812 

Чисте збільшення коштів та їх еквівалентів (8 278) 

Кошти та їх еквіваленти на початок року 17 778 

Кошти та їх еквіваленти на кінець року 9 500 

 

  

 

 

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ 



 

 

 

 
 

Київ, вул. Еспланадна, 28, офіс 7 
info@gurt.org.ua 
www.gurt.org.ua 

 

 

ДОНОРИ ТА ПАРТНЕРИ 


